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Chinese [Porcelain and Bronzes, etc.

Bronze Buddha of greav age with hands folded in
lap, about 1 foot

Old paste miniature frame

Two old cloisonné enamel dishes

Very finely carved old Japanese shrine
Two old Chinese carved ivory figures

Red lae box, 2 small cloisonné enamel bowls, root
carving of monkey and a Chinese necklace

Carved crystal dagger handle and 2 jade pendants
Jade carving of fruit and erystal carving of dragon

Two green jade pendants and jade carving--Sage
and boy ]

Six old Chinese porcelain snuff bottles

Two carved mother-o’-pearl snuff bottles, and
stone carving of Liotus cup

Finely carved rhinoceros horn cup, vine and
squirrel
Ditto, crab and lotus

Ditto, dragons

Ditto, dragons and flowers

Ditto, dragons and bamboo

Two Chinese Ming figures

Three old Chinese blanc de chine figures
Three Ken Lung Chinese figures

Six Chinese glass snuff bottles

Pair of old Chinese porcelain vases, decorated
figures of ladies

Old Chinese porcelain jardiniere, decorated fish
Old Chinese blue and white Nankin pruaus jar

Two very early Chinese bronze vases

Four small Chinese porcelain vases

Blue Chinese glass jar, plum coloured vase, and a
curious brown splashed jar

Pair of old Chinese bronze flower holders and
bronze jardiniere
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Small Ming pottery screen, a 3-colour pottery
candlesticlt and a blanc de chine duck

Fine old Japanese lac box in 3 compartments

Ditto in 5 compartments

Curious old lac box, decorated sword mounts, a

E:.cquewﬁ sword and a curions Oriental pottery
sh

Fine gold lacquer inro

Ditto

Fine black lacquer inro, signed

Two Canton enamel bowls and covers

Royal Dresden dish and sauce tureen, painted
with flowers and fruit in groaps

Figure of Early Victorian lady dancing and figure
of Chinese water carrier

Flower basket in white cane pattern with rows of
blue and red beads, grape vine and grapes

Dresden dish
Carved Siamese piano

Handsomely carved marble group of Marguerite
and Faust, height 2 feet 9 inches, =cuiptor P.
BRZANTI

A 22-inch ivory walrus tusk, handsomely carved
with figures, and 2 whale's teeth engraved with
figures

Two elephant’s teeth, 2 tusks and a carved horn

Two native tom-toms and difto drum, 2 carved
wooden spoons, 2 hide fans, 4 wooden bowls and
sundries

Two finely carved native paddles and a club
Two ditto clubs, paddle (A F.) and 2 spears

Three antique guns, dress sword, 6 spears and a

carved staff (Sutta in Pal), Jacquered in the

square characters used in Burma for liturgical
urposes, on gilded sheets of copper, Eighteenth
entury
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Curious flint stone, hide handle, with hair,
labelled The King Jeweller, Black Hill, and a
ditto whip

A large quantity of wax impressions of seals, and
book of family crests, by HENRY WASHBOURNE

Ditto lot of wax impressions
Curiously marked marble table on rosewood base

Galvanic battery, by W. H. HawLsg, in mahogany
case

Set shark’s teeth, bones of animals and a red lac
box

Very curiously carved oak bracket and carved
wooden chain

Curious old blunderbuss, maker, Gricg, 1758
Two knobkerries, 4 staffs and a harpoon

Sword and sheath, maker, BrRapsHAw, Jermyn
Street, W., and 2 early English bows

Small pair horns engraved with Masonic emblems,

dated 1823, and a curious old gilt bracket painted
green :

Two native feather head-dresses and 2 lyre birds’
feathers

Five antique chairs and an elbow ditto

Two curious satinwood whatnots

Antique writing desk, on carved wooden base,
inlaid with ivory, with 4 secret drawers

Four boxes of birds’ eggs and 83 old coins

Nine Egyptian bronze pieces

Coloured print, * The Crucifixion of Christ,” 200
years old

Pair of old oil paintings, *“ The Descent from the
Cross,’”” and “ The Ascension,” framed (A.F.)

Hrms and Curiosities, etc.
Three tulwars (native swords, India)
Shield (India)

Two battle axes (India)
Two pellet bows (Nepaul, India)
Hunting knife (Enghsh)
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Afghan knife

Kukri (Nepaul)

Two Bhulia daggers

Spanish knife and a brass bell
Two bronze Bhulia goblets
Three Bhulan prayer wheels
Pair of inlaid iron Indian vases
Indian bowl and ditto (smaller)
Benares ware sorai (ewer)

Three ditto, vases

Florentine frame, Japanese bracket and a small
Indian earthen vase (Holah)

Conch-Buklia, a human thigh bone
Portion of Indian ivory, 8% lbs. weight
Small model of yacht

Finely carved ivory Chinese card case, and ditto
Ktui, with 14 implements inside

Oldivory vegetable pounder from the Aruwimi river
Two small elephant tusks and 3 various

Eastern sword and 4 curious old knives

Twenty-six Chinese bronze coins, opium pipe, set
of chop sticks, small model of Chinese coffin with
wvory lid, ete.

151 fish hook

Bronze Indian 1dol

Two chairs, carved Portuguese, Eighteenth Cen-

tury. These chairs were found in an Arab
house in a smwall town on the East Coast of
Africa, near Mombasa, last year. The owner
stated they were formerly in the possession of
Said Burghash, Sultan of Zanzibar, and were
cold at his death

Handsome Dresden china breakfast service, con-
ststing of 42 pieces, viz. :—ego stand, 6 egg cups,
2 salt cellars, teapot and lid, small ditto and hd,
12 cups, 12 saucers, fruit stand, 2 basins and lids,
milk jug, coffee pot and lid, and 2 dessert dishes
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Two cards of Baxter needle prints
Ditto
Large sepia print of Crucifixion

Frame containing wax medallions: — Aber-
cromby—Theu War—Nelson—Duke of Welling-
ton—Admiral Vincent—Napoleon Bonaparte—
Sir Thomas Pieton

Coloured engraving, *“ Miss Cholmondeley,” after
painting by Hoppner, R.A.

Painting on glass, °‘* Henrietta, Countess of
Suffolk ™

Two very fine inlaid shields

Two rare throwing weapons

Sword with gold inlaid handle

Axe and parrying shield, inlaid gold

Spesr taken at the c&ptme of Chakdara, ﬂunng
Chitral Relief Expedition, 1895

Six old mounted Scotch horn cups
Fine pair of Cape buffalo horns -
Old Chinese lacquer box

Set of 6 silver gilt buttons, set with South African
rubies and pearls

Coral and pear]l necklace and a small coral ditto
Twelve Chalcedony or water stones

Bronze plaque—** Battle Scene,”” and 2 others
Oriental porcelain bow!l

Miniature g

Two native wood milk pails and a large piece of
tappa cloth

Brass snuffer tray and 2 pairs ot snuffers
Indian triptych
Pair of blue and white pllnrlm bottles

Ivory opera glass with turquoise decoration
Pair of red marble tazzas
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179 Three large marble balls and a small red tazza
180 Three Japanese swords

180a An old earthenware vessel dredged from the sea
181a Two marble watch stands

182a Collection of 50 old parchment documents

183a Ditto

184a Ditto

185a Ditto

186a Ditto

187a Ditto

188a Fine Bokhara rug

189a Ditto, Persian

190a Ditto, Bokhara

191a Ditto, Meshad

192a One of the original “ Titanic "’ menu cards, dated
April 14, the day of the disaster

Chinese and Fapanese Curios.

181 Old Japanese bronze candlestick — Stork and
tortoise, 13 inches high

182 0Old Chinese bronze vase, 12 inches high
183 Ditto, kylin handles, 11 inches high

184 Old Kuatani teapot, decorated with flowers and
birds, 9 inches high

185 Tortoiseshell Satsuma koro and a Japanese
purple glaze vase, 9 inches high

186 Chinese koro with dragon design and an Imari
blue and white koro

187 Pair of Kutani small vases, decorated with sennin
188 Two Imari plates, chrysanthemum shape
189 Old coloured Bizen cock on tree trunk

190 0Old Chinese white crackled glaze vase, marked
Chingho, 9 inches high

191 Chinese white glaze figure of Kwannon
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Two old wory netsukes—Man with gourd, and
Okame mask, by MirsuHIRO

Two ditto—Monkey and 1ts young, by HARUCHIKA,
and Daruma, by Naomipe -

Ditto—Mother with her children, by ToMoMASA

Ditto—Man with Shakujo bell

Ditto—Skeleton with iron staft

Wooden netsuke—Man seated on sake cask and
testing it :

Ditto—Choryo and Kosekko of Chinese story

Ditto— Farmer with cow and monkey on rock

Ditto—Priest Yamabushi coming out from conch
shell, and dried salmon

Two ditto—Landscape, and Daruma, red lac-
quered, by Horiku

Two ditto—Snake, and Wolf with crab

Two ditto—* No’' dancer with mask, and Boy
acrobat Shishimai

Two ditto—Woman beating cloth, and Kakkio,
Chinese filial piety

Two ditto—Woman with child, and Old man and
woman with basket of pine leaves, representing
Takasago, of “ No " dauce

Two ditto—Demon carrying smaller one on back,
and Three monkeys

Two ditto—Snake with frog, by MiNko, and
Kylin’s head seal

Three ditto—DLotus fruit, Helmet, and amber
Hotei

QI Fapanese Colour Prints.

Uramaro. * Ladies on Boat,” 1789
HipEmaro. * Court Liadies,” 17589
YeisHo. “ Figures of Beauties,” 1789

YEisHI.. “ Lady compared with Bishamon,”
series of *‘ Seven Liucky Gods,” 1781


















